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Le peuple se laisse de moins en moins manipuler, et pourtant
on sait que les instituts de sondage et les sondages eux-mêmes
sont rarement désintéressés  et souvent manipulatoires…
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Certes, il est effrayant de voir que 36% des sondés voudraient
voir nos policiers sanctionnés… Mais si on avait le 23 avril
prochain 63% de votes patriotes… Les 36% de benêts et de
traîtres seraient tout à coup quantité négligeable…
C’est sur Sud Radio.
Les  commentaires  sous  le  sondage,  intéressants,  en  voici
quelques-uns :
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